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روی موج کوتاه

ترامپ در کنفرانس ورشو به دنبال 
ائتلاف‌سازی علیه ایران بود؛ ائتلافی 
میان کشورهای عربی اما هنوز به 
این ائتلاف دست نیافته است. علی 
شمخانی، دبیر شورای عالی امنیت 
ملی روز گذشته در گفت‌وگویی مفصل 
با خبرگزاری تسنیم، به اختلاف‌نظر 
میان کشورهای عربی در این باره اشاره 
کرد و گفت: درست است که نیت آمریکا 
ائتلاف‌سازی علیه ملت ایران است، 
ولی کشورهای منطقه موضع واحد و 
همسویی با مقامات کاخ سفید در این 
زمینه ندارند. حتی امارات هم مواضع 
کاملًا منطبقی با عربستان ندارد و در 
داخل امارات متحده حاکمانی هستند 
که پیام همکاری و رفع سوء‌تفاهم 

می‌دهند.
وی با بیان اینکه بسیاری از 
کشورهای عربی حتی در حاشیه 
جنوبی خلیج فارس روابط دوستانه‌ای 
با ایران دارند و لزومی برای ایجاد 
ائتلاف نظامی یا امنیتی در برابر ایران 

نمی‌بینند، درباره عربستان توضیح داد: 
ما بارها حاکمان این کشور را به توجه به 
منافع ملی و عربی خود دعوت کرده‌ایم. 
این، برای عربستان یک شکست است 
که از مهمترین مسئله جهان اسلام، 
یعنی مسئله فلسطین عبور کند یا 
بخواهد با رژیم نامشروع صهیونیستی 

ارتباط داشته باشد و هم‌پیمان شود.
ترامپ برای اینکه نجنگد، 

تهدید می‌کند
شمخانی در پاسخ به سوالی درباره 
اینکه تا چه حد اقدامات آمریکا و 
متحدانش را در زمینه جنگ نظامی 
با ایران جدی می‌داند، گفت: چون 
می‌دانند که نمی‌توانند بجنگند، 
صدای تهدید را شدیدتر می‌کنند. 
روش ترامپ این است؛ ترامپ اهل 
جنگیدن نیست؛ برای اینکه نجنگد، 

تهدید می‌کند.
وی توضیح داد: امروز ایران در حوزه 
نظامی قادر است هر تهدیدی را به طور 
قاطع پاسخ دهد و این را ترامپ و هیأت 

حاکمه آمریکا به خوبی می‌دانند و این 
مسئله برای تل آویو نیز کاملًا واضح و 

آشکار است. 
اسرائیل به دنبال جنگ
 در جبهه شمالی نیست

دبیر شورایعالی امنیت ملی 
ایران درباره پاسخ به حملات رژیم 
صهیونیستی در سوریه گفت: این کار 
با همکاری ارتش سوریه و مجموعه 
هم‌پیمانان در این کشور انجام شده و 
به زودی شاهد تحوّل مهمی در زمینه 
ارتقای بازدارندگیِ مقاومت در سوریه 

خواهیم بود.
شمخانی در خصوص پاسخ 
احتمالی به حملات اسرائیل در سوریه، 
گفت: تدابیری اندیشیده‌ایم که از خط 
قرمز خود در حوزه تلفات انسانی ناشی 
از هرگونه تجاوز و تعدی محافظت 

کنیم. 
دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران 
می‌گوید: مقامات رژیم صهیونیستی به 
خصوص مقامات نظامی و اطلاعاتی 

آنها به خوبی این مسئله را درک 
می‌کنند. شیوه برخورد با حملات 
رژیم صهیونیستی به سوریه و محور 
مقاومت در سال 2019 بسیار متفاوت 
از شیوه برخورد در گذشته است. البته 
برای ما مسجل و قطعی است که رژیم 
صهیونیستی به دنبال جنگ در جبهه 
شمالی نیست و در این نقطه احساس 

ضعف شدید دارد. نتانیاهو اگر در چند 
جبهه به طور هم زمان درگیر شود، 
حتماً به زندگی سیاسی متزلزل خود 
در آستانه انتخابات پایان خواهد داد. 

فکر نمی‌کنم این قدر احمق باشد.
به 90 درصد اهداف خود در 

سوریه رسیده‌ایم
شمخانی در زمینه تاثیر حملات 
اسرائیل در سوریه نیز گفت: ما به بیش 
از 90 درصد اهداف خود ]در سوریه[ 
رسیده‌ایم. لذا حملات ایذایی اسراییل، 
تأثیر راهبردی نداشته و مقاومت کار 
خود را پیش برده است. ضمن این که با 
وجود تبلیغاتی که در خصوص اشراف 
اطلاعاتی اسراییل در سوریه می شود، 
موفقیت 90 درصدی ما نشان می‌دهد، 
صهیونیست‌ها اشراف اطلاعاتی ادعایی 
را هم ندارند. در یک مورد به طمع حمله 
به انبار موشک، انبار قالیِ لوله شده 
را هدف قرار دادند که از نظر نظامی 

افتضاحی نابخشودنی است.
دبیر شورایعالی امنیت ملی ایران با 
اشاره به بحث خروج نیروهای آمریکا 
از سوریه خاطرنشان کرد: به نظر من 
آمریکا تا پایان سال 2019 مجبور است 
از نقاط دیگری از منطقه نیز خارج شود.

روش‌های متعددی برای
 قطع جریان نفت داریم

وعده‌های ترامپ مبنی بر به صفر 
رساندن صادرات نفت ایران به جایی 
نرسید و درنهایت با معافیت به هشت 
کشور، ایران همچنان نفت خود را 
می‌فروشد؛ البته با کاهش قابل توجه 
نسبت به گذشته و دشواری‌های بسیار 

برای گرفتن پول آن.
همزمان دولت ترامپ و متحدان 
آن در منطقه به ویژه عربستان، راه‌های 
دیگری برای جلوگیری از صادرات 
نفت ایران امتحان می‌کنند. شمخانی 
در گفت‌وگوی دیروز خود بار دیگر به 
راه‌های ایران برای جلوگیری از صادرات 
نفت در منطقه اشاره کرده و افزود: قطع 
صادرات نفت الزاما مساوی با مسدود 
شدن تنگه هرمز نیست و روش‌های 
متعددی برای محقق کردن آن وجود 
دارد که امیدواریم مجبور به استفاده از 

آن نشویم.

وی ادامه داد: ایران ابتکاراتی را 
طراحی و عملیاتی کرده است که 
تحریم‌های غیرقانونی آمریکا علیه 
صادرات نفت ایران را خنثی می‌کند. 
البته فشارهای آمریکا هزینه‌هایی 
را بر ایران تحمیل می‌کند، ولی 
اراده جمهوری اسامی ایران را 
متزلزل نمی‌کند. جامعه نیز به خوبی 
در این مسیر همراه است و حضور 
حماسی و بی‌سابقه آحاد مردم 
در راهپیمایی 22 بهمن امسال 
روشن‌ترین نماد اثبات این رویکرد 
بود. حتی نظرسنجی‌هایی که توسط 
مراکز غربی انجام می‌شود نیز بر این 

فهم عمومی تصریح می‌کند. 
نیازی به معامله با آمریکا 

نداریم
وی در خصوص اینکه آیا ایران 
تحت‌فشار تحریم‌ها و در آستانه 
انتخابات ریاست جمهوری آمریکا به 
معامله و مذاکره با ترامپ روی خواهد 
آورد یا نه، گفت: اساساً معامله با دولت 
ترامپ اشتباه است چراکه این امر به 
معنی پذیرش نقض تعهد آمریکاست. 
علاوه براین ضمانتی وجود ندارد که 
دولت بعدی آمریکا به توافق احتمالی 
جدید پایبند باشد. بنا بر این آمریکا 
باید ابتدا حسن نیت خود را از طریق 
عمل به تعهدات برجامی خود اثبات 
کند. در حال حاضر ما آمریکا را فاقد 
حسن نیت و زیاده‌خواه می‌بینیم و 
از طریق سازوکارهای جدیدی که 
طراحی کرده‌ایم نیازی به معامله با 

آمریکا نداریم.

آخرین اطلاعات از شرایط سیاسی و امنیتی ایران و منطقه از زبان دبیر شورای عالی امنیت ملی؛ 

پالس مثبت از امارات

خبر

جانشین فرمانده کل سپاه گفت: مذاکره 
و سازش جز کوچک شدن و تحقیر در مقابل 
قدرت‌های بزرگ هیچ ثمری ندارد اما 

مقاومت عزت‌بخش است.
سردار حسین سامی، روز شنبه در 
گردهمایی بزرگ آزادگان و رزمندگان 
استان کرمان از سری برنامه‌های ستاد 
بزرگداشت کنگره 6500 شهید این استان 
ادامه داد: می خواهید سیاست های دشمنان 
را در میدان خنثی کنید و در میدان آنها بازی 
نکنید و از مکر و حیله آنها در امان بمانید فقط 
باید در مقابل آنها ایستاد و از چیزی نترسید .

وی با بیان اینکه مذاکره، سازش و تعامل، 

بازی در میدان دشمن است، تصریح کرد: 
سازش با دشمن وحدت‌شکن، تضغیف 
کننده قدرت و سست‌کننده اراده‌هاست، 
برعکس مقاومت، وحدت‌بخش است و ما را 
به نتیجه می‌رساند و به واسطه آن هرگز به 
دشمن امتیاز نمی‌دهیم اما در سازش مجبور 

به دادن امتیاز هستیم.
سردار سامی با تاکید بر اینکه در هر 
میدانی باید پاسخ دشمن را در همان میدان 
داد، تصریح کرد: وقتی او ما را تحریم اقتصادی 
می کند ما در میدان اقتصاد به او پاسخ 
می‌دهیم و همه جهانیان بدانند زمانی که ما 
از شهادت سخن می‌گویم به این معنا نیست 

که می‌ایستیم تا دشمن بر سرما آتش ببارد تا 
ما کشته شویم.

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی ادامه داد: ما در جنگ هرگز 
روی یک خاکریز نایستاده‌ایم و هر گاه از 
دفاع صحبت می‌کنیم در سطح راهبردی 
و کلان است و جنگ در آغاز گزینه ما 
نیست اما اگر گزینه دشمن جنگ باشد؛ 
 آن وقت ما سرتاسر در جلوی دشمن تهاجم 

می‌شویم.
وی یادآورشد: امروز هم می‌گویم با هیچ 
کشوری سر جنگ نداریم ،همه بدانند دفاعی 
بودن ما فقط در سطح عالی جنگ است 

اگر کسی بخواهد به ما تعدی کند او را رها 
نمی‌کنیم؛ آغاز ممکن است با دشمن باشد 

اما پایان با ما است.
این مقام نظامی تاکید کرد: نسخه ما در 
اراده و تحمل است؛ ‌مقاومت ما در عرصه 

اقتصادی به معنی سکون و فشار یک جانبه 
دشمن نیست بلکه حرکت برای پیشرفت و 
تولید منفعت و ثروت است پس همه بدانند 
مقاومت ما در تحمیل فشار بر دشمن در 

حین حرکت است.

جانشین فرمانده سپاه:

مذاکره ثمره‌ای جز تحقیر شدن ندارد
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مخالفت مجلس با کاهش 
یارانه‌بگیران و سهمیه‌بندی بنزین

نمایندگان با ۴۶ رأی موافق، ۱۳۱ رأی مخالف 
و ۸ رأی ممتنع از مجموع ۲۲۷ نماینده حاضر 
در مجلس با حذف همه دهک‌های یارانه بگیر و 
پرداخت یارانه صرفا به افراد تحت پوشش کمیته 
امداد و بهزیستی مخالفت کردند. مفتح، سخنگوی 
کمیسیون برنامه و بودجه گفت: »در صورت 
تصویب این پیشنهاد ۶۰ میلیون ایرانی از دریافت 
یارانه حذف می‌شوند.« نمایندگان همچنین با 
سهمیه‌بندی بنزین و اختصاص ماهانه 24 لیتر به 

هر ایرانی نیز مخالفت کردند.
     

آستان قدس 
مکلف به پرداخت مالیات شد

نمایندگان مجلس در جلسه علنی صبح دیروز 
و در جریان بررسی لایحه بودجه سال 98، بند 
الحاقی 6 تبصره 9 را به تصویب رساندند که بر اساس 
آن، آستان قدس رضوی و آن دسته از مؤسسات و 
بنگاه‌های اقتصادی زیرمجموعه نیروهای مسلح و 
ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( به استثنای 
مواردی که اذن صریح ولی فقیه مبنی بر عدم 
پرداخت مالیات و یا نحوه تسویه آن را دارند، موظفند 
نسبت به واریز مالیات خود به خزانه موضوع ردیف 

۱۱۰۱۱۲ اقدام کنند.
    

دولت مجاز به فروش اموال و 
دارایی‌های غیرمنقول مازاد شد

نمایندگان مجلس شورای اسلامی، دستگاه‌های 
اجرایی را مجاز کردند اموال و دارایی‌های غیر 
منقول مازاد در اختیار خود را به فروش برسانند و 
به درآمد عمومی نزد خزانه‌داری کل کشور واریز 
کنند. همچنین در بند د تبصره 12 بخش درآمدی 
لایحه بودجه تصویب کردند که به منظور تکمیل یا 
احداث مجتمع‌های اداری شهرستان‌ها، استانداران 
موظفند پیشنهاد فروش ساختمان‌های ملکی 
دستگاه‌های اجرائی مستقر در شهرستان‌های استان 
را به استثنای انفال و موارد مندرج در اصل هشتاد و 
سوم )83( قانون اساسی با رعایت قوانین و مقررات 
مربوطه به شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان ارائه 
درآمد حاصل را به ردیف درآمد عمومی 210201 

این قانون نزد خزانه‌داری کل‌ کشور واریز کنند.
    

احتمال موکول شدن تصویب 
بودجه به سال بعد

سخنگوی هیات رئیسه مجلس احتمال تصویب 
بودجه سال ۹۸ به صورت یک دوازدهم را بعید 
دانست. بهروز نعمتی در این باره به خبرنگاران گفت: 
با توجه به اینکه در حدود ۶ هزار پیشنهاد بودجه‌ای 
از سوی نمایندگان مطرح شده و اختیاراتی که 
آئین نامه داخلی پارلمان برای ارائه پیشنهادات به 
نمایندگان داده است، بنابراین زمانی بیش از حد 
معمول برای بررسی بودجه نیاز است. در سال‌های 
گذشته بررسی بودجه حدودا ۳ هفته به طول 
می‌انجامید اما با وجود این پیشنهادات و روند فعلی 
بررسی بودجه در صحن بیش از یک ماه زمان نیاز 

خواهد داشت.
    

استقبال یونسی
از ریاست رئیسی بر قوه قضائیه

علی یونسی، وزیر اطلاعات دولت اصلاحات در 
واکنش به ریاست ابراهیم رئیسی بر قوه قضائیه 
گفت: هم گزینه‌ای که مطرح شده و هم کسانی که 
بنا هست به کمک ایشان بیایند را مثبت می‌بینم؛ 
چون از درون قوه قضاییه می‌آیند. اینکه این افراد 
از درون قوه قضاییه می‌آیند نشانه خوبی است. و 
قطعاً بهتر از انتخاب‌هایی است که از خارج قوه 
می‌آیند و این حوزه را نمی‌شناسند و گاهی شاید 
تا آخر هم نشناسند و اشتباهات خود را اصلاح 
نکنند. همین‌جا لازم می‌دانم از مرحوم آیت‌الله 
هاشمی شاهرودی نام ببرم. آیت‌الله شاهرودی 
خدمات زیادی را به دستگاه قضایی عرضه کرد و 
روش را تغییر داد؛ تخلیه زندان‌ها و زندان‌زدایی 
از اقدامات خوب و مؤثر ایشان بود. اما متأسفانه 

برخی بزرگان بر این روش نماندند. 
    

جهانگیری:
شرایط کشور 

خطیر و دشوار است
اسحاق جهانگیری، معاون اول رییس جمهوری 
در جشن نکوداشت صدسالگی تاسیس دانشگاه 
خوارزمی، با اشاره به تلاش آمریکایی‌ها جهت وارد 
کردن فشارهای اقتصادی به کشور گفت: شرایط 
کشور خطیر و دشوار است. آنها با اصرار به دنبال 
ایجاد فشار علیه مردم بوده و به تعبیر خودشان به 

دنبال فروپاشی اقتصاد کشور هستند. 

برای ما مسجل و قطعی است 
که اسرائیل به دنبال جنگ 

در جبهه شمالی نیست و 
در این نقطه احساس ضعف 
شدید دارد. نتانیاهو اگر در 
چند جبهه به طور همزمان 

درگیر شود، حتماً به زندگی 
سیاسی متزلزل خود در 

آستانه انتخابات پایان 
خواهد داد

قطع صادرات نفت الزاما 
مساوی با مسدود شدن 

تنگه هرمز نیست و 
روش‌های متعددی برای آن 

وجود دارد که امیدواریم 
مجبور به استفاده از آن 

نشویم. ایران ابتکاراتی را 
طراحی و عملیاتی کرده 

که تحریم‌های غیرقانونی 
آمریکا علیه صادرات نفت 

ایران را خنثی می‌کند

اردشیر زاهدی، داماد محمدرضا پهلوی و آخرین سفیر 
ایران در ایالات متحده در مصاحبه‌ای با نشریه »امریکن 
هرالد تریبیون« به مناسبت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی ضمن اذعان به دستاوردهای جمهوری اسلامی، از 
سیاست‌های آمریکا، عربستان سعودی و رژیم صهیونیستی 
شدیدا انتقاد کرد. وی در این گفت‌وگو خروج »دونالد ترامپ« 
رئیس‌جمهور آمریکا از توافق هسته‌ای ایران را »بزرگترین 
اشتباه« این کشور توصیف کرده و توضیح داد: امضای یک 
کشور را آن هم به دلیل اینکه رئیس‌جمهور قبلی سیاهپوست 
بود و من از او خوشم نمی‌آید، بی‌اعتبار کرد. اما این بهانه خوبی 

برای یک کشور نیست. پس امروز حتی اگر آنها )ایران( بخواهند 
مذاکره کنند، چگونه می‌توانند خود را مجاب کنند که دفعه بعد 
نیز )آمریکا( زیر قول خود نمی‌زند؟ معتقدم که آنها )آمریکا( 
بی‌انصافی و اشتباه می‌کنند. و به نظرم راهی که می‌روند، آسیب 
زدن به خودشان است. زاهدی با تمسخر از »جان بولتون« 
مشاور امنیت ملی کاخ سفید یاد می‌کند: »به آقای فولتون 
بولتن بولتون با یک سبیل! او از ایران و ایرانی‌ها متنفر است، 
این بر کسی پوشیده نیست و این دو نفر، نزدیکترین افراد به 
رئیس‌جمهور آمریکا هستند. تجارت آنها چیست، از نظر من، 
هر کسی که برای خارجی‌ها کار کند و خودش را به آنها بفروشد، 

آنها خائن هستند.
انتقاد از جنگ سعودی علیه یمن

وی سپس با انتقاد شدید از حمایت‌های تسلیحاتی ایالات 
متحده از رژیم سعودی در جنگ تحمیلی علیه یمن گفت: 
شما به عربستان سعودی می‌روید و تسلیحات پیشرفته و 
رادار به آنها می‌فروشید. شما به آنها کمک می‌کنید و آنها مردم 
بی‌گناه را می‌کشند. این یک نسل‌کشی است. این می‌تواند 
برای آمریکایی‌ها هم مشکل‌ساز شود، زیرا آن کودکان 
برای چه کشته می‌شوند؟ همسایه تاریخی آنها، یمن، را هر 
ساعت بمباران می‌کنند... این جنایات را مشاهده کردم. یک 
مراسم عروسی بود و بمبی به آن برخورد کرد. عروسی، به عزا 
تبدیل شد. به این چه می‌توان گفت؟ آیا این زندگی در قرن 
بیست‌ویکم است؟  این مقام پیشین رژیم پهلوی با انتقاد شدید 
از تصمیم ترامپ برای اعلام قدس اشغالی به پایتختی رژیم 

صهیونیستی نیز اضافه کرد: چطور کسی می‌تواند بگوید که 
به دلیل اینکه من رئیس‌جمهور هستم پس اورشلیم )قدس 
شریف( بخشی از اسرائیل است؟ تو چه کسی هستی که این را 
بگویی؟ البته ببخشید که اینطور می‌گویم چون شما خواستی 

که من رک‌وراست باشم. این صحیح نیست و نمی‌تواند باشد.
برای آنها مبارزه می‌کنم

زاهدی در پاسخ به سوالی در مورد دشواری‌های 
اقتصادی پیش روی ایران، با حمایت از جمهوری اسلامی 
بیان کرد: آن‌ها در اداره چنین کشور بزرگی با دشواری‌هایی 
در زمینه اقتصادی و موارد دیگر مواجه هستند. بله من 
برای آن‌ها مبارزه می‌کنم و برایم مهم نیست که چه کسی 
حکومت می‌کند... بله، من به آن‌ها احترام می‌گذارم... 
چراکه آن‌ها طبق یک منطق عمل می‌کنند. و خوب، وقتی 

این را می‌شنوم آن‌ها را تمجید می‌کنم.

در »آمریکن هرالد تریبیون« منتشر شد؛

 حمایت داماد پهلوی از جمهوری اسلامی


